

# ГЛОС Знаменем ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 193 (7294) Год издания 34-й

ВТОРНИК, 29 СЕНТЯБРЯ 1964 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

## КО ВСЕМ НАРОДНЫМ КОНТРОЛЕРАМ ПЕРВОУРАЛЬСКА ОТ УЧАСТНИКОВ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ПАРТГОСКОНТРОЛЯ

Дорогие товарищи! Созданные более года назад, после ноябрьского Пленума ЦК КПСС (1962 г.), органы партийно-государственного контроля превратились теперь в большую силу, на деле осуществляющую действенный контроль за выполнением Программы КПСС, организующую систематическую проверку исполнения директив партии и правительства. Активисты партгосконтроля настойчиво борются за всемерный подъем социалистической экономики, строжайшее соблюдение партийной и государственной дисциплины и социалистической законности.

Сейчас в городе работает 169 групп содействия и 372 поста. В них участвует около трех тысяч человек. Эта армия активно помогает партийным органам проверять, изыскивать и приводить в действие резервы, бороться против расточительства, злоупотреблений, бюрократизма и волокиты. Нет сомнения, что и труд народных контролеров помог найти резервы, промышленность города выполнила за восемь месяцев

государственный план на 101,6 процента.

Немало хороших дел на счету народных контролеров новотрубного и старотрубного, хромпикового, динасового и старорутинского металлургического заводов, рудоуправления, промторга и многих других

ходит смотр по использованию электроэнергии и топлива. Таким образом, нет на предприятиях и стройках дел, в которые не вникали бы народные контролеры. Активисты всюду стремятся не только вскрыть, но обязательно добиться устранения замеченных недостатков.

В практической деятельности под особый контроль следует взять осуществление рекомендаций, высказанных при обсуждении итогов Всероссийского совещания по вопросам экономики, а так же постановлений VIII пленума обкома КПСС и горкома партии «О за-

контроль за выполнением государственных планов. Надо настойчиво добиваться лучшего использования внутренних резервов производств, не проходить мимо фактов нерадивого отношения к внедрению достижений науки и техники, рационализаторских предложений.

Особое внимание следует уделять обеспечению постоянного улучшения качества и снижению себестоимости продукции, выпуска рентабельной продукции, усиливать контроль за строительством новых объектов.

У дозорных партии должны быть постоянно в поле зрения предприятия бытового обслуживания, торговли и общественного питания.

Большие, ответственные обязанности возложены на органы партийно-государственного контроля. Успешно справиться с ними мы сможем лишь в том случае, если постоянно будем заботиться об организационном укреплении групп и постов содействия. Надо пополнить заводские группы, создать посты там, где их нет, укрепить состав нештатных отделов городского комитета партгосконтроля.

Обсудив некоторые итоги своей деятельности мы заверяем горком партии, что армия народных контролеров Первоуральска будет работать все активнее, тем самым лучше помогать городской парторганизации в решении возложенных на нее задач в деле создания материально-технической базы коммунизма.

## ОБРАЩЕНИЕ

предприятий, строек, железнодорожного транспорта.

Наряду с проверкой отдельных предприятий, чаще стали проводиться массовые рейды, в которых участвуют тысячи трудящихся.

Эффективно были проведены массовые проверки учета, хранения и использования черных и цветных металлов, сохранности социалистической собственности, использования неустановленного оборудования, работы предприятий общественного питания, строительства материально-технической базы торговых организаций. Сейчас про-

Конечно, еще не все группы и посты содействия работают активно. У некоторых нет огонька, широты в постановке вопросов. Слабо обобщается и используется накопленный опыт. Но это поправимо, если на устранение недочетов обратить больше внимания.

Задача сейчас состоит в том, чтобы постоянно совершенствовать формы и методы контроля. Главное внимание нужно уделять проверке исполнения директив партии и правительства и, в первую очередь, решений декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС.

дачах дальнейшего улучшения экономической деятельности предприятий».

Нельзя мириться с тем, что в городе есть предприятия, которые не выполняют государственного плана, не справляются с заданием по повышению производительности труда, допускают большие непроизводительные расходы, брак и т. д. Мы, участники городского собрания актива партгосконтроля, призываем вас, члены групп и постов содействия, а так же общественных контролеров профсоюза, активистов «Комсомольского прожектора» усилить

## ВСЕГДА НА ЧЕКУ

На трибуну вышел умудренный жизненным опытом человек. Когда он начал говорить, в зале воцарилась тишина. Выступавший, председатель группы содействия партгосконтролю на старотрубном заводе тов. Бурбулис, бесхитростно рассказал о делах народных контролеров:

— На нашем заводе действует двенадцать групп содействия, тридцать девять постов. Это триста тридцать человек. Они внимательно смотрят за тем, чтобы не страдали общественные интересы, чтоб директивам партии и правительства, государственным заданиям не было помех.

Четкая организованность не является сама по себе, и руководители групп содействия, глядящая в перспективу, продуманно составляют планы, а затем сообща обсуждают их. От намеченных мероприятий не отступают, используют широкий актив. На заводе проведены два смотра по выявлению резервов роста производительности труда и снижения себестоимости. Результаты их весьма ощутимы: экономический эффект первого — 92000 рублей, второго — 28000.

Слушаешь выступления и все больше проникаешься мыслью — активисты партгосконтроля всегда начеку. Такая мысль, собственно, проходила красной нитью и в докладе председателя городского комитета партийно-государственного контроля А. С. Симоновой на городском собрании актива. Около трех тысяч контролеров, объединенных в 372 поста и 169 групп содействия, бдительно несут свою ответственную

вахту. На их счету множество важных государственных дел.

Помощь от обсуждения производственных дел на заседаниях партгосконтроля большая. Эту мысль высказал с трибуны городского собрания актива главный инженер новотрубного завода тов. Звягинцев:

— Заводская группа содействия, городской комитет партгосконтроля обсудили много важных вопросов. В числе их заказы большой химии, оргтехплан, хранение оборудования, расход металла, качество продукции. В ходе обсуждения выяснилось, что на заводе нет достаточного переходящего остатка металла. А это отрицательно отражается на качестве труб. Сейчас все это позади. Заводу разрешено иметь в запасе столько металла, сколько необходимо.

Помощь производству, устранение помех с пути — такова главная цель народных контролеров. Об этом убедительно говорил председатель группы содействия из цеха «Т-5» тов. Солдатов. Труд-

ное положение с планом. Коллектив оказался в великом долгу перед государством. Контролерам стали поступать сигналы о том, что труб отгружают потребителям меньше, чем производят. Проверили. Установили вопиющую небрежность и безответственность: трубы бросали, гнули. После внушительного разговора с бригадиром дело пошло на лад.

Зорко смотрят в жизнь коллектива народные контролеры. Они сильны тем, что имеют множество помощников, и первое место среди них принадлежит «Комсомольскому прожектору».

Приятно и радостно узнавать такие факты. Но почивать на лаврах еще рано. Выступавших тревожило то, что не все очень важные моменты деятельности предприятий находятся в поле зрения народных контролеров.

— Всем известно, какую роль в строительстве новых объектов играет техническая документация. Но, увы, — заявил председа-

тель группы содействия из треста Уралтяжтрубстрой тов. Лужков, — своевременно техдокументацию строители не получают. И это пока еще не встревожило народных контролеров на предприятиях-заказчиках.

Общественных контролеров волнует и действительность их рекомендаций. Нештатный заводской торговый отдел при горисполкоме тов. Кривицкий с возмущением говорил о потерях рабочего времени, которые идут от неурядиц в общественном питании.

Доклад председателя городского комитета партгосконтроля тов. Симоновой, выступления активистов показали, что народные контролеры Первоуральска взяли верный курс. Это отметил заместитель председателя комитета партгосконтроля Свердловского промышленного обкома КПСС тов. Сафронов. После выступления секретаря горкома КПСС тов. Сбоева собрание актива приняло обращение к народным контролерам города.

### ПРИНЯЛИ ЭСТАФЕТУ

Долгожданный день настал. Гигант трубной промышленности стан «30-102» после тридцатисуточной реконструкции выдал первую трубу. Снова в свои смены пришли прокатчики и слесари. Они сразу почувствовали перемены на стане. Он стал более красивым. Очень много участков и узлов изменено, усилено.

Меня особенно радуют секционные нагревательные печи, так как я здесь с момента пуска стана работаю дежурным слесарем. Сейчас условия труда для обслуживающего персонала стали много лучше, чем месяц назад. Между печами №№ 1 и 2 стало просторнее, трубы для нагнетания и стока инструментальной смазки редукторов опорных роликов проложены сейчас внизу. Раньше они лежали прямо в проходе. Новые водоохлаждаемые экраны избавили рабочих от жары. Первая печь осваивается. Следует отдать должное коллективу «востоковцев», который досрочно ввел в эксплуатацию печь № 1. Также примеры трудового героизма при наладке печи № 2 показывали магнитогорские пусконаладчики. Хочется пожелать им большого трудового успеха. А мы, эксплуатационники, постараемся быстрее освоить проектную мощность стана «30-102».

Л. ЯРОСЛАВЦЕВ, слесарь.



Фото С. ШИБАНОВА.





